

Пуговкин Михаил
Евгеньевич

Б. Об. 04.

Русский курьер
2004 - 6 июня
- с. 8

Михаил Пуговкин согласился забыть обиду

По поручению президента Украины председатель Верховной рады Автономной Республики Крым Борис Дейч вручил народному артисту СССР Михаилу Пуговкину орден «За заслуги» III степени, которым он был награжден еще в сентябре 1999 года. В настоящее время артист отдыхает в Алуште, где живет его сын с семьей. Борис Дейч пригласил 81-летнего Пуговкина принять участие в кинофестивале «Кино-Ялта», который состоится в сентябре.

На момент выхода в 1999 г. указа о награждении орденом артист, проживавший в Крыму, переехал на постоянное жительство в Москву. Пуговкина оскорбило то, что власти Ялты выделили ему в качестве квартиры помещение бывшего склада без окон. В Москве артисту предоставили квартиру в центре города.